



ВЕСНИК

СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕНЕ ОПШТИНЕ МИНХЕН

ЈУН



Архијерејске литургије

У суботу, 1. јуна је у Храму Света Три Јерарха Његово преосвештенство, Епископ хумски г. Јован служио Архијерејску литургију уз саслуживање јереја Драгише Јеркића и ђакона Арсенија Јовановића.

На празник Св. цара Константина и царице Јелене, 3. јуна, Св. Архијерејску литургију служио је Његово Преосвештенство Епископ хумски Г. Јован уз саслуживање протојереја Филипа Милуновића, протојереја Илије Ромића и ђакона Арсенија Јовановића у храму Св. Јована Владимира у Минхену.

У уторак, 4. јуна, на празник Светог Јована Владимира, храмовне славе, архијерејску литургију служио је Његово Преосвештенство Епископ хумски Г. Јован уз саслуживање свештенства храма. Храмовна слава је прослављена 9. јуна, а евхаристијским сабрањем је началствовао Његово Преосвештенство Епископ хумски г. Јован уз саслуживање 12 свештеника из наше и епархија других помесних православних цркава.

Владика хумски г. Јован је у парохији Сретења Господњег у Розенхајму служио свету литургију у суботу, 29. јуна, уз саслуживање протојереја-ставрофора Слободана Милуновића, протојереја Филипа Милуновића, јереја Драгише Јеркића и ђакона Арсенија Јовановића.

Духови

У недељу, 23. јуна, на дан празника Силаска Светога Духа на апостоле у Храму Светог Јована Владимира и у Параклису Покрова Пресвете Богородице је служена Света Литургија.

На Духовски уторак, 25. јуна, нашу црквену општину је посетио Његова екселенција Господин др Јуханон Мар Хризостом, Митрополит Ниранама и секретар Светог Архијерејског Синода Индијске Православне Цркве. Уваженог госта и свештенике ове цркве је дочекао протојереј Илија Ромић.



МИНХЕН

ЈУН



Видовдан

У суботу 29. јуна је у Траунројту КУД Соко из Минхена у сарадњи са нашом црквеном општином одржао Видовдански концерт народне изворне музике.

У недељу 30. јуна је у Храму Светог Јована Владимира одржана свечана видовданска академија. Духовно-уметнички програм овогодишње академије је, поред наступа хора „Свети Јован Владимир” и солисткиње Теодоре Ковачевић уз пратњу певачке дружине „Соко” садржао и сценске изведбе песама песникиње Радмиле Кнежевић „Душан Силни” и „Зумбул”. Видовданску беседу је произнео протојереј Филип Милуновић.

Тројка из блока

На празник Духова, 23. јуна, након литургије је у дворишту црквене општине Минхен у сарадњи са организацијом "Срби за Србе" одржана хуманитарна акција за помоћ породици Луковић.



Предавања

У петак, 7. јуна, његово Преосвештенство Епископ Хумски, г. Јован говорио је о књизи оца Харалампсија Пападопулоса, „О чудима сазданим на траумама“. Након тога је наш владика наставио разговор са присутним слушаоцима, одговарајући на њихова питања.

У склопу циклуса предавања „Разговори о вери” гост нашој Црквено општини 22. јуна била је психотерапеуткиња дипл. теол. Марија Јоксимовић. Госпођа Јоксимовић је у пуној малој сали Црквеног центра одржала предавање на тему „Вера и (или) психотерапија”. Снимак целог предавања се налази на јутјуб каналу Црквене општине Минхен.



РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА ЗА МЕСЕЦ ЈУЛ



РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА – ЈУЛ 2024. године ХРАМ СВЕТОГ ЈОВАНА ВЛАДИМИРА У МИНХЕНУ

Пон	1. 7.	ПОЧЕТАК АПОСТОЛСКОГ ПОСТА Јутрење у 9 ч. и Вечерње у 18 ч.
Пет	5. 7.	Јутрење у 9 ч. Акатист Чудотворној икони Богородице Лепавинске у 18 ч.
Суб	6. 7.	Јутрење у 9 ч. и Празнично Вечерње у 18 ч.
Нед	7. 7.	Недеља 2. по Духовима – Рођење Светог Јована Крститеља - ИВАЊДАН Света Литургија у 9 ч. и Вечерње у 18 ч.
Чет	11. 7.	Јутрење у 9 ч. и Празнично Вечерње у 18 ч.
Пет	12. 7.	Свети Апостоли Петар и Павле - ПЕТРОПАВЛОВДАН Света Литургија у 9 ч. и Акатист Чудотворној икони Богородице Лепавинске у 18 ч.
Нед	14. 7.	Недеља 3. по Духовима – Свети Мученици и Бесребреници Козма и Дамјан – Свети Врачи Света Литургија у 9 ч. и Вечерње у 18 ч.
Пет	19. 7.	Јутрење у 9 ч. Акатист Чудотворној икони Богородице Лепавинске у 18 ч.
Нед	21. 7.	Недеља 4. по Духовима – Свети Великомученик Прокопије Света Литургија у 9 ч. и Вечерње у 18 ч.
Пет	26. 7.	Сабор Светог Архангела Гаврила Света Литургија у 9 ч. и Акатист Чудотворној икони Богородице Лепавинске у 18 ч.
Нед	28. 7.	Недеља 5. по Духовима – Свети Кнез Владимир Руски Света Литургија у 9 ч. и Вечерње у 18 ч.
<u>СВАКОГ ДАНА ЈУТАРЊА СЛУЖБА у 9 ч. И ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА у 18 ч.</u>		

**Света Тајна Исповести сваког дана после јутарње или
вечерње службе и пре и после Светих Литургија**

НАЈАВЕ ЗА

ЈУЛ



Мапа парохија са контакт подацима свештенства храма

трећа парохија

протојереј Илија Ромић
Мобилни телефон: 0157/547 50 005
Емаил: i.romic@spcmuenchen.de

четврта парохија

јереј Др Драгиша Јеркић
Мобилни телефон: 0176/63 663 113
Емаил: d.jerki@spcmuenchen.de

За бригу о старима и

болеснима

протојереј

Мићо Матић

моб: 0172 850 99 77

Емаил: mico.matic@web.de

друга парохија

протојереј Бојан Симић
Мобилни телефон: 0176/456 515 86
Емаил: b.simic@spcmuenchen.de

прва парохија

протојереј Филип Милуновић
Мобилни телефон: 0151/744 16045
Емаил: f.milunovic@spcmuenchen.de



Српска Православна црквена општина

МИНХЕН